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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΘΕΣΗΣ 
ΕΡΕΥΝΗΤΗ/ΤΡΙΑΣ ΕΠΙ ΣΥΜΒΑΣΕΙ 

 
Το Εθνικό Κέντρο Έρευνας και Τεχνολογικής Ανάπτυξης (ΕΚΕΤΑ) /Ινστιτούτο Βιώσιμης Κινητικότητας και 

Δικτύων Μεταφορών (ΙΜΕΤ)  

 
Έχοντας υπόψη: 

1. τις διατάξεις του Ν. 4310/2014 (ΦΕΚ 258/ Α/2014) «Έρευνα, Τεχνολογική Ανάπτυξη και 

Καινοτομία», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει   

2. τις διατάξεις των άρθρων 172 και 244 του Ν. 4957/2022 (ΦΕΚ 141/Α/2022) «Νέοι Ορίζοντες 

στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα: Ενίσχυση της ποιότητας, της λειτουργικότητας και της 

σύνδεσης των Α.Ε.Ι. με την κοινωνία και λοιπές διατάξεις», όπως ισχύουν  

3. τον Γενικό Κανονισμό προστασίας Προσωπικών Δεδομένων (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού 

Κοινοβουλίου της 27.04.2016 και τις διατάξεις του Ν. 4624/29.08.2019 «Αρχή Προστασίας 

Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, μέτρα εφαρμογής του Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 του 

Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016 για την προστασία των 

φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και 

ενσωμάτωση στην εθνική νομοθεσία της Οδηγίας (ΕΕ) 2016/680 του Ευρωπαϊκού 

Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016 και άλλες διατάξεις.» (Α΄ 137), όπως 

ισχύει 

4. τις διατάξεις του Π.Δ. 77/2000 (ΦΕΚ 65/Α/2000) «Σύσταση νομικού προσώπου ιδιωτικού 

δικαίου με την επωνυμία «Εθνικό Κέντρο Έρευνας και Τεχνολογικής Ανάπτυξης» (Ε.Κ.Ε.Τ.Α.), 

όπως τροποποιήθηκε με το Π.Δ. 82/2002 (ΦΕΚ 59 Α΄/27.03.2002), το Π.Δ. 161/2007 (ΦΕΚ 202 

Α΄/23.08.2007), την παρ. 4 του άρθρου 5 «Συγχωνεύσεις ερευνητικών φορέων» του Ν. 

4051/2012 (ΦΕΚ 40 Α΄/29-02-2012) και το άρθρο 7 του Ν. 4109/2013 (ΦΕΚ 16 Α΄/23-01-2013)   

5. τον Εσωτερικό Κανονισμό Λειτουργίας του Εθνικού Κέντρου Έρευνας και Τεχνολογικής 

Ανάπτυξης (ΕΚΕΤΑ) ΥΑ 747(ΦΟΡ)115/03.02.2005 (ΦΕΚ 125 Β΄) και το εγκριθέν σχέδιο 

mailto:akostou@certh.gr
ΑΔΑ: ΡΞ1Ω469ΗΡ8-Α6Τ



 

Εσωτερικού Κανονισμού Λειτουργίας του ΕΚΕΤΑ, καθώς και την απόφαση της 673ης Συνεδρίας 

της 14.03.2025 του Δ.Σ. του Εθνικού Κέντρου Έρευνας και Τεχνολογικής Ανάπτυξης (ΕΚΕΤΑ) για 

την έγκριση του τελικού σχεδίου του επικαιροποιημένου Εσωτερικού Κανονισμού του Ε.Κ.Ε.Τ.Α 

6. Την από 22.09.2025 απόφαση της 706ης Συνεδρίας του Δ.Σ. του ΕΚΕΤΑ με την οποία εγκρίθηκε 

το Κανονιστικό Πλαίσιο των Ερευνητών επί Συμβάσει 

7. Την υπ’ αριθμ. 38227/19.05.2025 (ΦΕΚ 589/Υ.Ο.Δ.Δ./20.05.2025) απόφαση του Υπουργού και 

του Υφυπουργού Ανάπτυξης περί α) Διορισμού του Ευάγγελου Μπεκιάρη του Δημητρίου στη 

θέση του Διευθυντή της Κεντρικής Διεύθυνσης του Εθνικού Κέντρου Έρευνας και Τεχνολογικής 

Ανάπτυξης (Ε.Κ.Ε.Τ.Α.), β) ορισμού του ως Προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου του 

Ε.Κ.Ε.Τ.Α., γ) ανασυγκρότησης του Δ.Σ. του εν λόγω φορέα και δ) ορισμού εκπροσώπων του 

Υπουργείου Ανάπτυξης στο Διοικητικό Συμβούλιο (Δ.Σ.) του Ε.Κ.Ε.Τ.Α. 

8. των αποφάσεων των 717ης (21/11/2025), 716ης (14/11/2025), 691ης (03/07/2025), 700ης 

(29/08/2025) και 719/(04/12/2025) Συνεδριών του Δ.Σ. του ΕΚΕΤΑ με τις οποίες εγκρίθηκαν οι 

προϋπολογισμοί των έργων «ΚΟΗ 031121 CARMONY», «KOH. 031104 CIRCMAN», «KOH. 

031109 PATH2ZERO»,  «KOH. 031098 Diversify – CCAM» και «KOH. 031138 BIO-INTEL-MOB» 

αντίστοιχα, σύμφωνα με τις οποίες προκύπτει ότι υπάρχουν οι απαιτούμενες πιστώσεις για την 

κάλυψη της μισθοδοσίας της προς πλήρωση θέσης 

9. την από 12.12.2025 απόφαση της 720ης Συνεδρίας του Δ.Σ. του ΕΚΕΤΑ με την οποία εγκρίθηκε 

η προκήρυξη Ερευνητή επί συμβάσει με γνωστικό αντικείμενο «Καθαρά οχήματα και 

μετριασμός εκπομπών ρύπων»  

 
ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ 

 

μία (1) θέση Ερευνητή/τριας επί συμβάσει με γνωστικό αντικείμενο «Καθαρά οχήματα και 

μετριασμός εκπομπών ρύπων» για τις ανάγκες του Ινστιτούτου Βιώσιμης Κινητικότητας και Δικτύων 

Μεταφορών (ΙΜΕΤ)  

 
Η σύμβαση που πρόκειται να συναφθεί είναι σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου και η διάρκειά της 
ανέρχεται σε τρία (3) έτη, με δικαίωμα περαιτέρω ανανέωσης έως τα πέντε (5) έτη. Η μισθοδοσία της 
προς πλήρωση θέσης θα βαρύνει τους προϋπολογισμούς των έργων «ΚΟΗ 031121 CARMONY», «KOH. 
031104 CIRCMAN», «KOH. 031109 PATH2ZERO», «KOH. 031098 Diversify – CCAM» και «KOH. 031138 
BIO-INTEL-MOB», τα οποία χρηματοδοτούνται από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή μέσω του Προγράμματος 
Πλαισίου HORIZON EUROPE. 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΤΥΠΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ 

Οι υποψήφιοι/ες για την παραπάνω θέση πρέπει να πληρούν τα ακόλουθα: 

α) Να είναι κάτοχοι διδακτορικού διπλώματος 

β) Να είναι Έλληνες πολίτες ή πολίτες κρατών της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή πολίτες τρίτων χωρών 

που διαμένουν νομίμως στην ημεδαπή κατά τον χρόνο υποβολής της αίτησης  

δ)  Να μην υπάρχει στο πρόσωπό τους κώλυμα από ποινική καταδίκη ή υποδικία ή απαγόρευση ή 

δικαστική αντίληψη  

ε)  Οι άνδρες υποψήφιοι να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή να έχουν 

νόμιμα απαλλαγεί από αυτές. Η απαίτηση αυτή δεν ισχύει για πολίτες κράτους-μέλους της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης, για τους οποίους δεν προβλέπεται όμοιο κώλυμα διορισμού. 

 
ΑΙΤΗΣΗ ΚΑΙ ΥΠΟΒΟΛΗ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑΣ 

Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής των απαιτούμενων δικαιολογητικών είναι η 23η Δεκεμβρίου 

2025 και ώρα 09.00.  
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Οι υποψήφιοι/ες θα πρέπει να υποβάλουν ηλεκτρονικά στη διεύθυνση https://jobs.certh.gr/, μέχρι 

την καταληκτική ημερομηνία υποβολής υποψηφιοτήτων, αίτηση υποψηφιότητας που θα συνοδεύεται 

απαραίτητα από τα ακόλουθα δικαιολογητικά (σε περίπτωση μη υποβολής οποιουδήποτε εξ αυτών 

των δικαιολογητικών η αίτηση απορρίπτεται ως απαραδέκτως υποβληθείσα):  

1. Αίτηση συμπληρωμένη και υπογεγραμμένη.  

2. Λεπτομερές βιογραφικό σημείωμα, σύμφωνα με τις κατευθύνσεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης.  

3. Αντίγραφα τίτλων σπουδών με τα οποία θα αποδεικνύονται τα απαιτούμενα τυπικά προσόντα και 

τα οποία υποβάλλονται ως εξής:   

α) Απλά και ευανάγνωστα αντίγραφα εάν πρόκειται για έκδοση από ελληνικό δημόσιο φορέα ή   

β) Απλά και ευανάγνωστα αντίγραφα ιδιωτικών εγγράφων, εφόσον έχουν επικυρωθεί αρχικά από 

δικηγόρο καθώς και ευκρινή αντίγραφα από τα πρωτότυπα όσων ιδιωτικών εγγράφων φέρουν 

θεώρηση από τις υπηρεσίες και τους φορείς εμπίπτουν στη ρύθμιση Ν. 4250/2014, όπως ισχύει 

ή   

γ) Αν πρόκειται για αντίγραφα τίτλων σπουδών από ιδρύματα της αλλοδαπής, οι υποψήφιοι/ες 

υποχρεούνται να υποβάλουν επίσης:  

i) σε περίπτωση που ο/η υποψήφιος/α έχει ήδη αναγνωρίσει τον τίτλο σπουδών της αλλοδαπής 

από τον ΔΟΑΤΑΠ, τότε θα πρέπει να υποβάλει ως δικαιολογητικό και το πιστοποιητικό 

αναγνώρισης από το ΔΟΑΤΑΠ  

ii) σε περίπτωση που ο/η υποψήφιος/α δεν έχει ήδη αναγνωρίσει τον τίτλο σπουδών της 

αλλοδαπής από το ΔΟΑΤΑΠ, τότε θα πρέπει να υποβάλει επίσης τα κάτωθι δικαιολογητικά:  

α)πιστοποιητικό μαθημάτων όλων των ετών με τις πιστωτικές μονάδες της αλλοδαπής και  

β) εφόσον ο τίτλος σπουδών συμπεριλαμβάνεται στον κατάλογο του άρθρου 307 του ν. 

4957/2022, βεβαίωση τόπου σπουδών της αλλοδαπής  

Επισήμανση: O τίτλος σπουδών, το πιστοποιητικό μαθημάτων με αντιστοίχιση σε πιστωτικές 

μονάδες καθώς και η βεβαίωση τόπου σπουδών της αλλοδαπής θα πρέπει να αποστέλλονται σε 

νομίμως επικυρωμένα φωτοαντίγραφα και επίσημη μετάφραση αυτών.  

4. Αντίγραφο διδακτορικής διατριβής. 

5. Αντίγραφο των δύο όψεων της αστυνομικής ταυτότητας ή διαβατηρίου (Για πολίτες κρατών- 

μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης, πιστοποιητικό της αρμόδιας αρχής του κράτους την ιθαγένεια του 

οποίου έχει ο/η υποψήφιος/α).   

6. Βεβαιώσεις προϋπηρεσίας σε φορείς του δημόσιου ή ιδιωτικού τομέα. 

7. Ψηφιακά αντίγραφα των επιστημονικών δημοσιεύσεων ή ανακοινώσεων (στις περιπτώσεις υπό 

έκδοση έργων απαιτείται η επισύναψη και της σχετικής βεβαίωσης από τον εκδότη) και αναλυτικό 

υπόμνημα για το επιστημονικό και ερευνητικό τους έργο.  

8. Πιστοποιητικό στρατολογικής κατάστασης ή Υπεύθυνη Δήλωση του ν. 1599/1986 (μόνο από 

άρρενες υποψήφιους) ότι κατά το χρόνο πρόσληψής τους έχουν ή θα έχουν εκπληρώσει τις 

στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή έχουν ή θα έχουν νομίμως απαλλαγεί από αυτές 

9. Υπεύθυνη Δήλωση του ν. 1599/86 που να δηλώνεται από τους/τις υποψηφίους/ες ότι πληρούν τα 

απαιτούμενα τυπικά προσόντα της παρούσας Προκήρυξης. 

10. Τρία (3) ονόματα ερευνητών/τριών ή καθηγητών/τριών (πλήρη στοιχεία και διεύθυνση 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου) από τους/τις οποίους/ες θα μπορούν να ζητηθούν συστατικές 

επιστολές. 
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Η αίτηση και οι υπεύθυνες δηλώσεις των υποψηφίων θα πρέπει να είναι ψηφιακά υπογεγραμμένες 

είτε μέσω της εφαρμογής του gov.gr «Ψηφιακή Βεβαίωση Εγγράφου» (διαθέσιμη στο 

https://www.gov.gr/ipiresies/polites-kai-kathemerinoteta/psephiaka-eggrapha-gov-gr/psephiake-

bebaiose-eggraphou) είτε μέσω εγκεκριμένης ηλεκτρονικής υπογραφής του/της υποψηφίου/ας.  

 

Η ως άνω αίτηση υποψηφιότητας (υπογεγραμμένη) και όλα τα απαιτούμενα δικαιολογητικά 

υποβάλλονται με ευθύνη του/της υποψηφίου/ας αποκλειστικά και μόνο ηλεκτρονικά σε αρχείο “.zip“ 

στην ηλεκτρονική διεύθυνση https://jobs.certh.gr/. Σε περίπτωση περισσοτέρων της μιας 

ηλεκτρονικής υποβολής από τον/την ίδιο/α υποψήφιο/α για την ίδια Πρόσκληση λαμβάνεται υπόψη 

η τελευταία ηλεκτρονική υποβολή.  

Τυχόν υποβολή αίτησης ή των απαιτούμενων δικαιολογητικών με διαφορετικό τρόπο από αυτόν που 

ορίζεται στην Πρόσκληση, καθώς και η μη έγκαιρη υποβολή της αίτησης υποψηφιότητας ή των 

απαιτούμενων δικαιολογητικών εντός της τιθέμενης προθεσμίας συνιστούν λόγο μη αποδοχής της 

υποψηφιότητας λόγω μη παραδεκτής υποβολής της.  

 

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ 

Η αξιολόγηση των υποβαλλόμενων προτάσεων θα πραγματοποιηθεί από τριμελή Επιτροπή 

Αξιολόγησης του έργου που θα οριστεί με απόφαση Δ.Σ. του Ε.Κ.Ε.Τ.Α. 

Η Επιτροπή ελέγχει τις αιτήσεις υποψηφιότητας ως προς το εμπρόθεσμο υποβολής και την ορθότητά 

τους, απορρίπτει τις αιτήσεις που έχουν υποβληθεί εκπρόθεσμα ή δεν έχουν συμπληρωθεί πλήρως ή 

ορθώς σύμφωνα με τους όρους της παρούσας και εν συνεχεία προβαίνει σε αξιολόγηση των 

υποψηφίων ως προς τα τυπικά και ουσιαστικά τους προσόντα.  

Η Επιτροπή αξιολογεί συγκριτικά τους/τις υποψηφίους/ες βάσει των συνοδευόμενων δικαιολογητικών 

στην αίτησή τους (βιογραφικά σημειώματα, υπομνήματα, τίτλους σπουδών, βασικούς, 

μεταπτυχιακούς, διδακτορικούς, επιστημονικό και ερευνητικό έργο και τις άλλες συναφείς 

δραστηριότητες), ιδίως ως προς τη συνάφεια του επιστημονικού/ερευνητικού έργου ή της 

διδακτορικής διατριβής κάθε υποψηφίου/ας με το γνωστικό αντικείμενο της προς πλήρωση θέσης. 

Υποψήφιοι/ες που δεν πληρούν τα απαιτούμενα τυπικά προσόντα ή το επιστημονικό/ερευνητικό έργο 

τους ή η διδακτορική τους διατριβή δεν παρουσιάζει ουσιώδη συνάφεια με το γνωστικό αντικείμενο 

της προς πλήρωση θέσης αποκλείονται από τη συνέχεια της διαδικασίας με σχετική μνεία στο πρακτικό 

της Επιτροπής. Μετά από την ολοκλήρωση της διαδικασίας αξιολόγησης των φακέλων των 

υποψηφίων, δύνανται να καλούνται σε προφορική συνέντευξη – αξιολόγηση ενώπιον της Επιτροπής 

όσοι/ες υποψήφιοι/ες κρίθηκε ότι το επιστημονικό/ερευνητικό τους έργο ή η διδακτορική τους 

διατριβή είναι συναφές/ής με το γνωστικό αντικείμενο της προς πλήρωση θέσης.  

Η ενημέρωση των υποψηφίων για τον καθορισμό της ημερομηνίας και ώρας της διενέργειας της 

προφορικής συνέντευξης – αξιολόγησης πραγματοποιείται αποκλειστικά ηλεκτρονικά με αποστολή 

μηνύματος ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στην ηλεκτρονική διεύθυνση που έχουν δηλώσει ως στοιχείο 

επικοινωνίας οι υποψήφιοι/ες στην αίτησή τους. Η ημερομηνία και η ώρα διεξαγωγής της προφορικής 

συνέντευξης καθορίζονται από τα μέλη της Επιτροπής Αξιολόγησης, είναι δεσμευτικές για τους/τις 

υποψηφίους/ες και δεν δύναται να μεταβληθούν, εκτός εάν συντρέχουν λόγοι ανωτέρας βίας (λ.χ. 

πρόβλημα υγείας), οι οποίοι αποδεικνύονται με επιμέλεια του/της υποψηφίου/ας. Σημειώνεται ότι η 

διαδικασία προφορικής συνέντευξης μπορεί να πραγματοποιηθεί μέσω τηλεδιάσκεψης με τη χρήση 

ηλεκτρονικών μέσων, εφόσον η Επιτροπή Αξιολόγησης προκρίνει τον εν λόγω τρόπο συνεδρίασης ως 

πρόσφορο και κατάλληλο. Υποψήφιος/α που δεν προσέρχεται στην προφορική συνέντευξη, η οποία 

αποτελεί μέρος της διαδικασίας αξιολόγησης, αποκλείεται από τη διαδικασία. 

Η αξιολόγηση θα ολοκληρωθεί με σύνταξη πίνακα κατάταξης, ενώ όσοι επιλεγούν θα ειδοποιηθούν 

κατ’ ιδίαν.  

Υποβληθείσα πρόταση η οποία δεν πληροί τα απαιτούμενα προσόντα της Πρόσκλησης δεν 

βαθμολογείται και απορρίπτεται. Η εισήγηση της Επιτροπής προωθείται στο Δ.Σ. του Ε.Κ.Ε.Τ.Α. προς 

έγκριση. 

https://www.gov.gr/ipiresies/polites-kai-kathemerinoteta/psephiaka-eggrapha-gov-gr/psephiake-bebaiose-eggraphou
https://www.gov.gr/ipiresies/polites-kai-kathemerinoteta/psephiaka-eggrapha-gov-gr/psephiake-bebaiose-eggraphou
https://jobs.certh.gr/
https://jobs.certh.gr/
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Μετά την έγκρισή τους από το Δ.Σ. του Ε.Κ.Ε.Τ.Α. τα αποτελέσματα της αξιολόγησης αναρτώνται στη 

ΔΙΑΥΓΕΙΑ και στην ιστοσελίδα του Ε.Κ.Ε.Τ.Α. (www.certh.gr). 

 

YΠΟΒΟΛΗ ΕΝΣΤΑΣΕΩΝ 

Υποψήφιος/α που επιθυμεί να υποβάλει ένσταση σχετικά με το αποτέλεσμα της αξιολόγησης 

(απόφαση αποδοχής αποτελεσμάτων) δικαιούται να προσφύγει του Ε.Κ.Ε.Τ.Α. εντός αποκλειστικής 

προθεσμίας πέντε (5) ημερολογιακών ημερών από την επομένη της ημερομηνίας ανάρτησης της 

απόφασης αποδοχής αποτελεσμάτων στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ και στην ιστοσελίδα του Ε.Κ.Ε.Τ.Α. (www.certh.gr) 

και ειδικότερα μέχρι την ώρα 15:00 της πέμπτης ημερολογιακής ημέρας.  

 

Ο/Η υποψήφιος/α έχει υποχρέωση να ενημερώνεται για την ανάρτηση των αποτελεσμάτων από την 

ιστοσελίδα του Ε.Κ.Ε.Τ.Α. (www.certh.gr) καθώς και από τη ΔΙΑΥΓΕΙΑ. Ενστάσεις που υποβάλλονται 

μετά την παρέλευση της άνω προθεσμίας απορρίπτονται ως εκπρόθεσμες, ανεξαρτήτως του λόγου που 

οδήγησε στην εκπρόθεσμη υποβολή.  

Η ένσταση επιτρέπεται μόνον για λόγους νομιμότητας και όχι για την ουσιαστική εκτίμηση της 

Επιτροπής Αξιολόγησης. Η άσκηση της ένστασης απαιτεί την καταβολή παραβόλου, το ύψος του 

οποίου ορίζεται με κοινή απόφαση των Υπουργών Οικονομικών και Παιδείας και Θρησκευμάτων.               

 

Η άσκηση της ένστασης γίνεται με κατάθεσή της αυτοπροσώπως ή με εξουσιοδοτημένο πρόσωπο, ή 

με αποστολή μέσω ταχυδρομείου ή μέσω ταχυμεταφορέα (courier) απευθείας στο 

Ε.Κ.Ε.Τ.Α./Ινστιτούτο Βιώσιμης Κινητικότητας και Δικτύων Μεταφορών (ΙΜΕΤ) (6ο χλμ. Χαριλάου – 

Θέρμης, 57001 Θέρμη, Θεσσαλονίκη), η οποία πάντως θα πρέπει να παραληφθεί από το 

Ε.Κ.Ε.Τ.Α./Ινστιτούτο Βιώσιμης Κινητικότητας και Δικτύων Μεταφορών (ΙΜΕΤ), με ευθύνη του/της 

ενιστάμενου/ης, εντός της ίδιας προθεσμίας των πέντε (5) ημερολογιακών ημερών. Αν η ημέρα 

εκπνοής της ανωτέρω προθεσμίας είναι μη εργάσιμη, η προθεσμία μεταφέρεται στην αμέσως επόμενη 

εργάσιμη ημέρα. Εκπρόθεσμες ενστάσεις δε λαμβάνονται υπ’ όψη και δεν εξετάζονται.  

 

Αρμόδια να εξετάσει τις ενστάσεις είναι η Επιτροπή Ενστάσεων, η οποία αποτελείται από 3 τακτικά και 

3 αναπληρωματικά μέλη, προερχόμενα από το προσωπικό του Ε.Κ.Ε.Τ.Α. Δεν επιτρέπεται τα μέλη της 

Επιτροπής Ενστάσεων να έχουν την ιδιότητα συζύγου ή συμβίου ή να έχουν σχέσεις συγγένειας έως 

τρίτου βαθμού εξ αίματος ή εξ αγχιστείας με οποιον/ανδήποτε υποψήφιο/α. 

Στο εξωτερικό μέρος του φακέλου υποβολής της ένστασης θα πρέπει να αναγράφονται ευκρινώς τα 

εξής:  

Ένσταση για την Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για τη θέση Ερευνητή επί Συμβάσει με αρ. 

πρωτ. 15990/ 12-12-2025 

Τα στοιχεία του/της υποψηφίου/ας (ονοματεπώνυμο, διεύθυνση, τηλέφωνο επικοινωνίας).  

 

Οι υποψήφιοι/ες έχουν δικαίωμα πρόσβασης στα έγγραφά τους καθώς και σε αυτά των 

συνυποψηφίων τους κατόπιν γραπτής τους αίτησης και υπό τις προϋποθέσεις του άρθρου 5 του Ν. 

2690/1999 (ΦΕΚ Α΄ 45/9.3.1999), εντός πέντε (5) ημερολογιακών ημερών από την επόμενη της 

αναρτήσεως των αποτελεσμάτων  και υπό τον όρο της τήρησης των προβλεπόμενων στο με Α.Π. 

Γ/ΕΞ/4163-1/6.7.2012 έγγραφο της Αρχής Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα.   

 

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι/ες μπορούν να απευθύνονται στη Γραμματεία του 

ΙΜΕΤ: Τηλ. +302310498461, κα Κωστούλη Αναστασία. 

 

ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ 

1. Οι υποψήφιοι/ες πρέπει να κατέχουν τα απαραίτητα προσόντα – ιδιότητες και τίτλους 

σπουδών, όπως και τα απαιτούμενα πιστοποιητικά αναγνώρισης και ισοτιμίας των πτυχίων τους, 

http://www.certh.gr/
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εφόσον αυτά αποκτήθηκαν στην αλλοδαπή, μέχρι την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής 

των αιτήσεων.  

2. Από τις αιτήσεις υποψηφιότητας που υποβάλλονται εμπρόθεσμα και παραδεκτά κατά τα 

ανωτέρω, επιλέγεται εκείνη που κρίνεται πιο κατάλληλη, σύμφωνα με τους όρους και τα κριτήρια 

αξιολόγησης της παρούσας πρόσκλησης και συνάπτεται σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου με 

τους/τις επιλεχθέντες/είσες στη βάση της συμβατικής ελευθερίας.  

3. Αιτήσεις υποψηφιότητας που δεν πληρούν τα απαραίτητα τυπικά προσόντα της πρόσκλησης 

ή δεν προσκομίζονται τα σχετικά δικαιολογητικά απορρίπτονται και ο/η υποψήφιος/α αποκλείεται 

από τη διαδικασία και δεν αξιολογείται από την Επιτροπή Αξιολόγησης.   

4. Οι υποψήφιοι/ες φέρουν την αποκλειστική ευθύνη για την πλήρη και ορθή συμπλήρωση και 

την υπογραφή των αιτήσεων υποψηφιότητας. Εάν η αίτηση υποψηφιότητας δεν είναι πλήρως 

συμπληρωμένη και νομίμως υπογεγραμμένη, ο/η υποψήφιος/α αποκλείεται από τη διαδικασία και 

δεν αξιολογείται από την Επιτροπή Αξιολόγησης.  

5. Εμπειρία που τυχόν επικαλείται ο/η υποψήφιος/α και δεν προκύπτει από τα απαιτούμενα 

προσκομιζόμενα δικαιολογητικά, όπως αυτά ορίστηκαν ανωτέρω, δεν λαμβάνεται υπόψη.  

6. Ως εμπειρία που λαμβάνεται υπόψη, νοείται η απασχόληση που έχει αποκτηθεί δυνάμει 

σύμβασης εργασίας ή δυνάμει σύμβασης έργου στο δημόσιο ή ιδιωτικό τομέα σε καθήκοντα ή έργα, 

συναφή με τα αναφερόμενα στην παρούσα Πρόσκληση, μετά την απόκτηση των τίτλων σπουδών με 

τους οποίους μετέχει στην παρούσα διαδικασία και υπό τις προϋποθέσεις που αναφέρονται 

κατωτέρω.  

Ως απαιτούμενα δικαιολογητικά για την απόδειξη του αντικειμένου και της χρονικής διάρκειας της 

εμπειρίας λαμβάνονται υπόψη: Βεβαίωση του ασφαλιστικού φορέα από την οποία προκύπτει η 

χρονική διάρκεια ασφάλισης (για τους/τις υποψηφίους/ες που η εμπειρία τους αφορά στον ιδιωτικό 

τομέα) ή Βεβαίωση  του οικείου φορέα του Δημοσίου (για τους υποψηφίους που η εμπειρία τους 

αφορά στον δημόσιο τομέα) ή/και σύμβαση με τον φορέα του Δημοσίου από τα οποία να 

αποδεικνύονται το χρονικό διάστημα και το αντικείμενο απασχόλησης. Εφόσον από τη βεβαίωση του 

ασφαλιστικού φορέα δεν προκύπτει η ζητούμενη εμπειρία, απαιτείται η προσκόμιση σύμβασης ή 

δελτίου παροχής υπηρεσιών που καλύπτουν ενδεικτικώς τη διάρκεια της ζητούμενης εμπειρίας.  

Σε περίπτωση που απαιτείται εμπειρία του/της υποψηφίου/ας σε ερευνητικά έργα ή προγράμματα, η 

εμπειρία αυτή αποδεικνύεται με τα ακόλουθα δικαιολογητικά: α) Βεβαίωση του Εργοδότη ή του 

Επιστημονικά Υπευθύνου του έργου, στην οποία θα αναφέρεται το ερευνητικό έργο που συμμετείχε, 

το αντικείμενο της έρευνας και ο χρόνος συμμετοχής του/της υποψηφίου/ας ή/και β) Βεβαίωση του 

Γραμματέα ή του Προέδρου της Επιτροπής Ερευνών ή του Ερευνητικού φορέα, στην οποία θα 

αναφέρεται ο τίτλος και  η διάρκεια του ερευνητικού έργου ή προγράμματος, ο χρόνος  συμμετοχής 

του/της υποψηφίου/ας και η συμβατική σχέση με την οποία συνδεόταν ο/η υποψήφιος/α με τον 

Φορέα (σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου ή έργου).  

Τα ανωτέρω ισχύουν και σε περίπτωση απόκτησης εμπειρίας από απασχόληση στην αλλοδαπή. 

 

7. Επισημαίνεται ότι η παρούσα Πρόσκληση δύναται σε κάθε στάδιο αυτής να ματαιωθεί, χωρίς 

έκαστος/η υποψήφιος/α να διατηρεί οιαδήποτε αξίωση έναντι του Ε.Κ.Ε.Τ.Α.  

8. Η διαδικασία της παρούσας πρόσκλησης ολοκληρώνεται με την ανάρτηση του πίνακα 

κατάταξης των υποψηφίων και την άπρακτη πάροδο της προθεσμίας περί υποβολής ενστάσεων. Σε 

περίπτωση υποβολής ενστάσεων η διαδικασία ολοκληρώνεται με την ανάρτηση του τελικού πίνακα 

κατάταξης υποψηφίων, μετά από την εξέταση των ενστάσεων που έχουν υποβληθεί.   

9. Σε περίπτωση που ο/η επιλεχθείς/σα υποψήφιος/α δεν προσέλθει για την υπογραφή της 

σύμβασής του/της ή παραιτηθεί κατά τη διάρκεια ισχύος αυτής, το Ε.Κ.Ε.Τ.Α. μετά από εισήγηση του 

Επιστημονικού Υπευθύνου δύναται να προβεί στη σύναψη σύμβασης με τον/την επόμενο/η κατά 

σειρά κατάταξης υποψήφιο/α, χωρίς περαιτέρω διαδικασία, εφόσον υφίσταται.  
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10. Οι υποψήφιοι/ες που συνάπτουν σύμβαση λόγω αντικατάστασης ή αποχώρησης 

υποψηφίου/ας θα απασχοληθούν για το υπολειπόμενο, κατά περίπτωση, χρονικό διάστημα, όπως 

αυτό ορίζεται στην παρούσα πρόσκληση.  

11. Σε περίπτωση που ο/η επιλεχθείς/είσα υποψήφιος/α εκτελεί πλημμελώς τα καθήκοντά 

του/της σύμφωνα με τους όρους της Πρόσκλησης ή της σύμβασής του/της, το Ε.Κ.Ε.Τ.Α. δύναται να 

αξιώσει τη λύση της σύμβασης αζημίως και να προβεί σε αντικατάστασή του/της με τον/την επόμενο/η 

κατά σειρά κατάταξης υποψήφιο/α, χωρίς περαιτέρω διαδικασία, ή να προβεί σε νέα διαδικασία 

επιλογής. 

12. Το Ε.Κ.Ε.Τ.Α. δεν αναλαμβάνει καμία δέσμευση προς σύναψη σύμβασης, καθότι επαφίεται στη 

απόλυτη διακριτική του ευχέρεια η σύναψη ή μη συμβάσεων. Η σύναψη της σύμβασης βρίσκεται σε 

συνάρτηση με τις ανάγκες του/ων έργου/ων και την ύπαρξη απαιτούμενης πίστωσης για την κάλυψη 

της δαπάνης για τη σύναψη της εν λόγω σύμβασης.  

13. Η υποβολή πρότασης στο πλαίσιο της παρούσας Πρόσκλησης ισοδυναμεί με πλήρη αποδοχή 

των όρων διενέργειας αυτής. 

 

ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ  

Η παρούσα Προκήρυξη θα δημοσιευθεί στην ιστοσελίδα του Ε.Κ.Ε.Τ.Α. (www.certh.gr), στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ 

και όπου αλλού απαιτεί ο φορέας χρηματοδότησης του κάθε έργου.  

ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ  

Το Ε.Κ.Ε.Τ.Α. θα συλλέξει και θα επεξεργαστεί τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που αφορούν 

τον/την υποψήφιο/α και περιλαμβάνονται στις αιτήσεις και τα δικαιολογητικά που καταθέτουν ή 

προκύπτουν από αυτά αποκλειστικά για τον σκοπό της επιλογής των υποψηφίων για την 

προκηρυσσόμενη θέση και για την υποστήριξη των σχετικών διαδικασιών. Η επεξεργασία των 

δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα πραγματοποιείται σύμφωνα με τα οριζόμενα στον Γενικό 

Κανονισμό Προστασίας Δεδομένων (2016/679/ΕΕ) και την ισχύουσα εθνική νομοθεσία.  

Τα ως άνω δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα δεν διαβιβάζονται, κοινοποιούνται, ανακοινώνονται σε 

τρίτους και δεν καθίστανται προσβάσιμα σε αυτούς, εκτός εάν αυτό επιβάλλεται από το νόμο ή είναι 

απαραίτητο για σκοπούς άσκησης, θεμελίωσης ή υπεράσπισης δικαιώματος κατά τα οριζόμενα στον 

Κανονισμό και στην ισχύουσα εθνική νομοθεσία. Στην τελευταία περίπτωση η διαβίβαση, 

κοινοποίηση, ανακοίνωση ή παροχή πρόσβασης περιορίζεται στα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα 

και σχετικά στοιχεία και δικαιολογητικά που αποτέλεσαν τη βάση της αξιολόγησης των υποψηφίων 

για την κατάληψη της συγκεκριμένης θέσης.   

Το Ε.Κ.Ε.Τ.Α. διατηρεί τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα και τα σχετικά στοιχεία και δικαιολογητικά 

που υποβάλλονται μόνο για το διάστημα που απαιτείται για την εκπλήρωση του ως άνω σκοπού της 

επεξεργασίας (ολοκλήρωση της διαδικασίας επιλογής). Δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα και σχετικά 

στοιχεία και δικαιολογητικά διατηρούνται και ύστερα από το διάστημα αυτό, εφόσον αυτό απαιτείται 

από το νόμο ή είναι απαραίτητο για τη θεμελίωση, άσκηση ή/και υποστήριξη νομικών αξιώσεων.  

 
 

Για το ΕΚΕΤΑ/ ΙΜΕΤ 

  

  

  

Ευάγγελος Μπεκιάρης  

Διευθυντής ΚΔ & Πρόεδρος ΔΣ 
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ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΗΣ - ΔΗΛΩΣΗΣ 

(με όλες τις συνέπειες του νόμου για ψευδή δήλωση)  

  

  

Επώνυμο: ……………………………….……………………. Όνομα: .………………………..………………….  

Πτυχίο (ή Δίπλωμα:) ……………………… Τελικός βαθμός (αριθμητικά, προσέγγιση 2 δεκαδικών): 

………….  

Έτος γέννησης: ……………  

Τόπος γέννησης: ……………….……..………… Νομός: ……………………….………………..…  

Όνομα και επώνυμο του πατέρα: ………………………………………………………………….………………………....….  

Όνομα και επώνυμο της μητέρας: …………………………………………….…………..……………………………………….  

 

Διεύθυνση κατοικίας: Οδός: …………………………………….…… Αρ: …….. Τ.Κ.: …….  

Πόλη: ………..………….…….. Τηλ.:   ………………………...………..  

 

Διεύθυνση εργασίας: Οδός: ………………………….………………… Αρ: …….. Τ.Κ.: …….  

Πόλη: ………..………….…….. Τηλ.: ..………………………………....  

Κινητό τηλ: ……………….……………………….. e-mail: …………....………………………  

Α.Φ.Μ………………..……………....  

Να αναγραφούν στην παρούσα πρόταση-δήλωση τα εξής:  

  

1. Ο αριθμός πρωτοκόλλου της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος: 

……..…/………………  

2. Τα στοιχεία του υποψηφίου (ονοματεπώνυμο, διεύθυνση, τηλέφωνο 

επικοινωνίας)  

  

Δηλώνω υπεύθυνα ότι οι πληροφορίες που δίνονται στο σύνολο των εντύπων αυτής της 

πρότασης είναι ακριβείς και αληθείς.  

  

ΥΠΟΓΡΑΦΗ  
Ημερομηνία: ___/___/______  

  

   

  
Συνημμένα υποβάλλω:  1.  

2.  
3.  
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ΑΝΑΛΥΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΑΠΟΔΕΙΞΗΣ ΤΗΣ ΕΜΠΕΙΡΙΑΣ 
(Καταγράφεται από τον υποψήφιο όλη η σχετική με το αντικείμενο της πρόσκλησης εμπειρία εφόσον 

απαιτείται) 

  

  
Α/Α  

  
ΑΠΟ  

(μην-έτος)  

  
ΕΩΣ  

(μην-έτος)  

  
Μήνες 

απασχό 

λησης  

  
Φορέας απασχόλησης –  

Εργοδότης  

  
Αντικείμενο απασχόλησης  

    

  

  

  

  

        

            

    

  

  

  

  

  

        

    

  

  

  

  

  

        

            

  

  

   ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΜΗΝΩΝ ΕΜΠΕΙΡΙΑΣ  
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